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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง
สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่สอง ประจำปี 2566
วันที่ 28 กันยายน 2566 เวลา 10.00 น.
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง ตำบลลำเลียง อำเภอกระบุรี จังหวัดระนอง
					
ผู้มาประชุม
1. นายศรัณย์		จันทร์หับปะ		รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง
2. นายสมโภชน์		สินธุรักษ์		เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง
3. นายธะนุ		ชูโลหะ			สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 2
4. นายวิเชียร		หัตถะการ		สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 4
5. นางสาวจรียา		วิเชียรรัตน์		สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 5
6. นายธนงศักดิ์		มั่นเรืองเดช		สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 7
7. นายอนุรักษ์		สินเจริญ			สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 9
8. นายวรจันทร์		บุรานอก		สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 10
9. นางสาวจริยา		ดิษฐลำภู		สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 11
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. นายเธียรชัย		สายน้ำใส		นายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง
2. นายบุญเรือง		อัตตะภิญโญ		รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง
3. นายสุริยา		ศิริวงษ์			รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง
4. นางฤทธิพร		คงสมาน			หัวหน้าสำนักปลัด รักษาราชการแทน
ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง
5. นายสัญชัย		เชาว์เครือ		ผู้อำนวยการกองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม
6. นายสุวิทย์		สอดส่อง			นายช่างโยธาชำนาญงาน รักษาราชการแทน
						ผู้อำนวยการกองช่าง
7. นายสุพจน์		หนูขวัญ			เจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน รักษาราชการแทน
						ผู้อำนวยการกองคลัง
8. นางสาวหทัยรัตน์	จบสองชั้น		เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน
ผู้ไม่มาประชุม
1. นายอรุณ		อภิรักษ์วรากร		ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง (ไปราชการ)
2. นายธีรพล		สมิง			สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 6 (ลาป่วย)
เริ่มประชุม		เวลา 10.00 น.
นายสมโภชน์ สินธุรักษ์		เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง มาพร้อมกันในที่เลขานุการสภาฯ	ประชุมแล้ว กระผมนายสมโภชน์ สินธุรักษ์ เลขานุการสภาฯ ขอเชิญประธาน	สภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยครับ
		- ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียงจุดธูปเทียน	บูชาพระรัตนตรัย –
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		สวัสดีครับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียงทุกท่านประธานสภาฯ	รวมถึงคณะผู้บริหาร หัวหน้าสำนักปลัด ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ	รักษาการผู้อำนวยการกองคลัง รักษาการผู้อำนวยการกองช่าง และผู้เข้าร่วม
/ประชุม...
	ประชุมทุกท่าน ในวันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล	ลำเลียง สมัยวิสามัญสมัยที่สามครั้งที่สองประจำปี 2566 เนื่องด้วยฝ่าย	บริหารได้มีการเสนอญัตติต่อสภา เพื่อให้ดำเนินการพิจารณา และได้มีการ	จัดส่งเอกสารไปให้แก่สมาชิกทุกท่านแล้ว โดยในวันนี้มีเรื่องเพื่อพิจารณา	จำนวน 6 เรื่อง และเนื่องจากนายอรุณ อภิรักษ์วรากร เดินทางไปราชการ	กระผมนายศรัณย์ จันทร์หับปะ รองประธานสภาฯ จึงปฏิบัติหน้าที่แทน	ประธานสภาฯ เมื่อประชุมพร้อมแล้ว กระผมขอเปิดประชุมสภาองค์การ	บริหารส่วนตำบลลำเลียง สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่สอง ประจำปี 2566	ในวันที่ 28 กันยายน 2566
ระเบียบวาระที่ 1	เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุมทราบ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ประธานขอเริ่มการประชุมในวาระที่หนึ่ง เรื่องที่ประธานจะแจ้งประธานสภาฯ	ต่อที่ประชุม เรื่องแรก คือ อำเภอกระบุรีได้จัดงานประเพณีเสด็จพระแข่งเรือ	และอบต. ลำเลียงได้ส่งเรือเพื่อเข้าร่วมการแข่งขันในครั้งนี้ด้วย หากสมาชิก	สภาฯ ท่านใดมีเวลาว่างสามารถร่วมให้กำลังใจฝีพายได้ครับ ต่อไปเรื่องที่สอง	การเพิ่มแผนพัฒนา อบต. ลำเลียง สมาชิกสภาฯ สามารถเพิ่มเติมแผนฯ ได้	จนถึงวันที่ 6 ตุลาคม 2566 โดยบางหมู่บ้านอาจมีการประชุมร่วมกับ	หมู่บ้าน แต่หากไม่ได้ประชุมร่วมกับหมู่บ้าน ขอให้ปรึกษาหารือกับทาง	ผู้ใหญ่บ้านและคณะกรรมการหมู่บ้านครับ ขอเน้นย้ำครับสามารถเพิ่มเติม	แผนฯ ได้ภายในวันที่ 6 ตุลาคม 2566 นี้ครับ
มติที่ประชุม	รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 2	รับรองรายงานการประชุม
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ระเบียบวาระที่สองไม่มีครับ เนื่องจากเจ้าหน้าที่ดำเนินการไม่ทันประธานสภาฯ	การประชุมในครั้งนี้ ขอเชิญท่านอนุรักษ์ชี้แจงครับ
นายอนุรักษ์ สินเจริญ		เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9	กระผมนายอนุรักษ์ สินเจริญ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9 ในฐานะเลขานุการคณะ	กรรมการตรวจรายงานการประชุม ตามที่ทุกท่านทราบว่า ได้มีการประชุม	ครั้งล่าสุดในวันที่ 22 กันยายน 2566 ซึ่งผ่านมาเพียงไม่กี่วัน เจ้าหน้าที่จึง	จัดทำเอกสารไม่ทันกับการประชุมในครั้งนี้ จึงขอโทษทุกท่านมา ณ ที่นี้ด้วย	ครับ และขอเรียนสมาชิกสภาฯ ทุกท่านรับทราบว่าจะเสนอในการประชุม	ครั้งต่อไปครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณท่านอนุรักษ์ครับ สำหรับการรับรองรายงานการประชุมประธานสภาฯ	สภาฯ ในครั้งที่ผ่านมา จะมีการพิจารณาในการประชุมครั้งต่อไปครับ
ระเบียบวาระที่ 3	กระทู้ถาม
		- ไม่มี –
ระเบียบวาระที่ 4	เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
		- ไม่มี –

/ระเบียบ...
ระเบียบวาระที่ 5	เรื่องที่เสนอใหม่
	เรื่องเพื่อพิจารณา
		5.1 พิจารณาอนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย	ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของสำนักปลัด	จำนวน 1 รายการ
		5.1.1 โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด (CCTV) หมู่ที่ 3 
	งบประมาณ 500,000.- บาท
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ระเบียบวาระที่ 5.1 พิจารณาอนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินประธานสภาฯ	งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (กรณียังไม่ก่อหนี้	ผูกพัน) ของสำนักปลัด จำนวน 1 รายการ โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด	(CCTV) หมู่ที่ 3 งบประมาณ 500,000.- บาท ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายเธียรชัย สายน้ำใส นายกองค์การนายก อบต. ลำเลียง	บริหารส่วนตำบลลำเลียง วาระที่ 5.1 พิจารณาอนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน	งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (กรณียังไม่ก่อหนี้	ผูกพัน) ของสำนักปลัด จำนวน 1 รายการ โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด	(CCTV) หมู่ที่ 3 งบประมาณ 500,000.- บาท โดยโครงการฯ ดังกล่าว	เมื่อวานได้มีการจัดหาผู้รับจ้างได้เรียบร้อยแล้ว กระผมจึงขอถอนญัตตินี้ต่อ	สภาฯ ครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มีประธานขอประธานสภาฯ	เข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปครับ
มติที่ประชุม	รับทราบ
		5.2 พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี	งบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของสำนักปลัด	จำนวน 1 รายการ
		5.2.1 โครงการปรับปรุงอาคารที่ทำการ อบต. (หลังเก่า)	งบประมาณ 350,000.- บาท
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ระเบียบวาระที่ 5.2 พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประธานสภาฯ	ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของสำนักปลัด จำนวน	1 รายการ โครงการปรับปรุงอาคารที่ทำการ อบต. (หลังเก่า) งบประมาณ	350,000.- บาท ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายเธียรชัย สายน้ำใส นายกองค์การนายก อบต. ลำเลียง	บริหารส่วนตำบลลำเลียง ระเบียบวาระที่ 5.2 พิจารณาอนุมัติกันเงิน	งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน)	ของสำนักปลัด จำนวน 1 รายการ โครงการปรับปรุงอาคารที่ทำการ อบต.	(หลังเก่า) งบประมาณ 350,000.- บาท
		ตามบันทึกโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.	2566 ครั้งที่ 17/2566วันที่ 21 กันยายน 2566 โอนเพิ่ม ตั้งจ่าย	รายการใหม่ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่า
/ปรับปรุง...
	ปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงอาคารที่ทำการ อบต.(หลังเก่า)	เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงอาคารที่ทำการ อบต.(หลังเก่า) รายละเอียดตาม	แบบแปลที่อบต.ลำเลียงกำหนด ตั้งไว้ 350,000 บาท
		เนื่องจากโครงการดังกล่าว ยังไม่ได้ทำการก่อหนี้ผูกผันแต่มีความ	จำเป็นต้องดำเนินการต่อไป และยังไม่สามารถดำเนินการให้แล้วเสร็จภายใน	ปีงบประมาณ 2566
		อาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินเบิกเงิน	จ่ายเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.	2547 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561
		ข้อ ๕๙ ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมีได้	ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครอง	ส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลา	หนึ่งปี
		กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หาก	องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยาย	เวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น หรือกรณีความจำเป็น	ต้องแก้ไข เปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ	เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงหรือ	ขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี และ	โครงการดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้อนุมัติให้กันเงินไว้
		กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่าย	ได้ตามข้อผูกพัน เมื่อสิ้นสุดระยะเวลากันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลา	เบิกจ่ายตามวรรคสองแล้ว หากไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือ	จ่ายจากเงินดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นตกเป็นเงินสะสม
		จึงขอให้สภาฯ พิจารณาอนุมัติด้วยครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ ในส่วนของโครงการ ท่านใดมีประเด็นประธานสภาฯ	หรือข้อสงสัยหรือไม่ครับ กระผมขอสอบถามครับ เมื่อดำเนินการซ่อมแซม	เสร็จเรียบร้อยแล้ว ทาง กศน. จะขอเข้ามาใช้พื้นที่ ในการเข้าใช้พื้นที่ต้องมี	การทำสัญญาหรือไม่ครับ และหากมีความชำรุดเสียหาย ทาง อบต. ต้องซ่อมแซม	เองหรือไม่ครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		ต้องดูแลเองครับ เนื่องจากเป็นทรัพย์สินของ อบต. ครับ ซึ่ง กศน.นายก อบต. ลำเลียง	ได้ขอเข้าใช้พื้นที่ประมาณ 7 – 8 ปี มาแล้ว แต่ไม่ได้เข้าใช้ครับ และใน	ตอนนี้ได้ใช้พื้นที่ของหมู่ที่ 1 อยู่ครับ กระผมมีความเห็นว่าการขอใช้พื้นที่	ของ กศน. เป็นการดีครับ ดีกว่าปล่อยให้เป็นพื้นที่รกร้างครับ โดยความตั้งใจ	เดิมกระผมจะปรับปรุงอาคาร อบต. หลังเก่า ให้เป็นศูนย์กู้ชีพ – กู้ภัยครับ	แต่เมื่อศูนย์ฯ อยู่ห่างกับ อบต. เกรงว่าอาจมีปัญหาเกี่ยวกับการติดต่อครับ	โดยในการประชุมครั้งที่ผ่านมาได้มีการขออนุมัติงบประมาณเพื่อซ่อมแซม	อาคาร ครั้งนี้จึงเป็นการขออนุมัติกันเงินงบประมาณครับ จึงขอนำเรียนเพียง	เท่านี้ครับ
/นายศรัณย์...
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ เรื่องดังกล่าวเกี่ยวเนื่องกับการที่จะพัฒนาประธานสภาฯ	พื้นที่บริเวณวัดลำเลียงครับ ซึ่งกระผมได้หารือกับคณะกรรมการหมู่บ้านและ	ผู้ใหญ่บ้านไว้แล้วว่า อาจมีการขอใช้พื้นที่อาคารศูนย์เรียนรู้วัฒนธรรมตำบล	ลำเลียง หมู่ที่ 1 ซึ่ง กศน. ใช้พื้นที่อยู่ในปัจจุบันครับ จึงเป็นโอกาสที่ดีครับ	ที่ทาง กศน. จะได้พื้นที่ใหม่ที่ทาง อบต. จัดให้ครับ และในส่วนของหมู่ที่ 1	จะได้ดำเนินการตามวัตถุประสงค์ที่ตั้งไว้ตั้งแต่แรกครับ ซึ่งจะเกี่ยวเนื่องกับ	ทางโยธาและผังเมือง ที่ต้องการพัฒนาพื้นที่บริเวณหน้าวัดลำเลียง หมู่ที่ 1	เป็นที่ท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรมครับ สมาชิกสภาฯ ท่านใดต้องการสอบถาม	เพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มี ประธานขอมติเห็นชอบพิจารณาอนุมัติกันเงิน	งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน)	ของสำนักปลัด จำนวน 1 รายการ คือ โครงการปรับปรุงอาคารที่ทำการ อบต.	(หลังเก่า) งบประมาณ 350,000.- บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบยกมือ	ขึ้นครับ
มติที่ประชุม	เห็นชอบ 9 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง – เสียง
		5.3 พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ	พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของกองช่าง จำนวน 1 รายการ
		5.3.1 โครงการติดตั้งระบบไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์ (โซล่า	เซลล์) สำหรับระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 3 งบประมาณ 220,000.- บาท
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		วาระที่ 5.3 พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีประธานสภาฯ	งบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของกองช่าง จำนวน 1	รายการ คือ โครงการติดตั้งระบบไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์ (โซล่าเซลล์)	สำหรับระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 3 งบประมาณ 220,000.- บาท โดย	โครงการฯ ดังกล่าวอยู่ในเขตพื้นที่รับผิดชอบของท่านอรุณ ซึ่งในวันนี้ท่าน	อรุณอยู่ระหว่างไปราชการครับ ต่อไปขอเชิญท่านนายกชี้แจงเพิ่มเติมครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายเธียรชัย สายน้ำใส นายกองค์การนายก อบต. ลำเลียง	บริหารส่วนตำบลลำเลียง ในวาระที่ 5.3 พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณ	รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของ	กองช่าง จำนวน 1 รายการ โครงการติดตั้งระบบไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์	(โซล่าเซลล์) สำหรับระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 3 งบประมาณ 220,000.-	บาท สำหรับรายละเอียดกระผมขอให้ผู้อำนวยการกองช่างเป็นผู้ชี้แจงครับ
นายสุวิทย์ สอดส่อง		เรียนประธานสภาฯ ในวาระที่ 5.3 ขออนุมัติกันเงินงบประมาณนายช่างโยธาชำนาญงาน	รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน)
รักษาราชการแทน		ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2566ผู้อำนวยการกองช่าง	แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดที่ดินและ	สิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าติดตั้งระบบไฟฟ้าและอุปกรณ์ ซึ่งเป็นการติดตั้งครั้งแรก	ในอาคารหรือสถานที่ราชการพร้อมการก่อสร้าง หรือภายหลังการก่อสร้าง	โครงการติดตั้งระบบไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์ (โซล่าเซลล์) พร้อมระบบ	ประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 3 ตั้งไว้ 220,000 บาท โดยค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง	ดังกล่าว ยังไม่ได้ทำการก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจำเป็นต้องใช้และยังไม่	สามารถดำเนินการให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 2566/อาศัย...

		อาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินเบิกจ่ายเงิน	การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ.	2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561
		ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง	ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กร	ปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกิน	ระยะเวลาหนึ่งปี
		กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กร	ปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันตามเงื่อนไขในวรรคหนึ่ง	ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น หรือ	กรณีจำเป็น หรือกรณีจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขอ	อนุมัติเปลี่ยนแปลงหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภา	ท้องถิ่นแล้วแต่กรณี
		โครงการฯ ดังกล่าว ได้จัดทำราคากลางไปแล้วหนึ่งครั้ง แต่ไม่มี	ผู้รับจ้างเข้ามาเสนอราคาตามเงื่อนไข และตามงบประมาณที่กำหนด กองช่าง	จึงจำเป็นต้องขอกันเงินงบประมาณครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณนายช่างโยธาครับ สำหรับโครงการดังกล่าวสมาชิกสภาฯประธานสภาฯ	ท่านใดมีข้อสงสัยหรือไม่ครับ กระผมขอสอบถามครับ ในการกำหนดราคากลาง	ในครั้งแรกแล้วไม่มีผู้รับจ้างเสนอราคาเข้ามา ไม่ทราบว่าตั้งงบประมาณไว้	เท่าใดครับ
นายสุวิทย์ สอดส่อง		ตั้งราคากลางไว้ตามงบประมาณที่ขอกันเงินครับ สืบเนื่องจากในนายช่างโยธาชำนาญงาน	ปัจจุบันราคาได้ขยับขึ้นอย่างต่อเนื่อง จึงไม่มีผู้รับจ้างรายใดเสนอเข้ามาตามรักษาราชการแทน	ราคาที่กำหนดครับ
ผู้อำนวยการกองช่าง
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		สำหรับโครงการติดตั้งระบบไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์ (โซล่าเซลล์)ประธานสภาฯ	สำหรับระบบประปาหมู่บ้าน ประธานมีความเห็นว่าเป็นเรื่องที่ดีและเป็น	ตัวอย่างสำหรับหมู่อื่นๆ ด้วยครับ โดยจะติดตามผลลัพธ์หลังจากการติดตั้ง	ว่าจะสามารถลดค่าไฟฟ้าได้มากน้อยเท่าใดครับ
		สมาชิกสภาฯ ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มี	ประธานขอมติเห็นชอบพิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี	งบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของกองช่างจำนวน 1	รายการ คือ โครงการติดตั้งระบบไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์ (โซล่าเซลล์)	สำหรับระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 3 งบประมาณ 220,000.- บาท	สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม	เห็นชอบ 9 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง – เสียง
		5.4 พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ	พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของกองศึกษาฯ จำนวน 3 รายการ
		5.4.1 โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนา	เด็กเล็กบ้านลำเลียง หมู่ที่ 6 งบประมาณ 50,000 บาท
/5.4.2 โครงการ...
		5.4.2 โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนา	เด็กเล็กบ้านสองแพรก หมู่ที่ 7 งบประมาณ 50,000 บาท
		5.4.3 โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนา	เด็กเล็กบ้านห้วยไทรงาม หมู่ที่ 10 งบประมาณ 50,000 บาท
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		สำหรับวาระที่ 5.4 พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประธานสภาฯ	ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของกองศึกษาฯ	จำนวน 3 รายการ ประธานจะขอมติคราวละ 1 รายการครับ ขอเชิญท่าน	นายกฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายเธียรชัย สายน้ำใส นายกองค์การนายก อบต. ลำเลียง	บริหารส่วนตำบลลำเลียง ในวาระที่ 5.4 พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณ	รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของ	กองศึกษาฯ จำนวน 3 รายการ ดังนี้
		1. โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน	ลำเลียง หมู่ที่ 6 งบประมาณ 50,000 บาท
		2. โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน	สองแพรก หมู่ที่ 7 งบประมาณ 50,000 บาท
		3. โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน	ห้วยไทรงาม หมู่ที่ 10 งบประมาณ 50,000 บาท
		สำหรับรายละเอียด ขอเชิญผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ ชี้แจงครับ
นายสัญชัย เชาว์เครือ		เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ	ท่านปลัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน สำหรับ	กองการศึกษาฯ ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ	พ.ศ. 2566 (กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน) โครงการติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด	(CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านลำเลียง หมู่ที่ 6 ซึ่งได้รับการอนุมัติในการ	โอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เมื่อการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ	สมัยที่สาม ครั้งที่หนึ่ง ในวันที่ 22 กันยายน 2566 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่	เป็นแผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย	งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์	โครงการติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน	ลำเลียง หมู่ที่ 6 จำนวน 50,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าติดตั้งกล้องโทรทัศน์	วงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านลำเลียง หมู่ที่ 6 รายละเอียดตาม	แบบที่ทาง อบต.ลำเลียงกำหนด
		กองการศึกษาฯ ได้ดำเนินการโครงการฯ ไปแล้ว แต่ไม่สามารถทำ	สัญญาก่อหนี้ผูกพันได้ทันภายในปีงบประมาณ 2566 จึงจำเป็นต้องขออนุมัติ	สภาฯ ในการกันเงินงบประมาณ
		อาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินเบิกจ่ายเงิน	การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.	2547 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561
		ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง	ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กร	ปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกิน	ระยะเวลาหนึ่งปี/ปกครอง...

		กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หาก	องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยาย	เวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น หรือกรณีความจำเป็น	ต้องแก้ไข เปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ทำไห้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน	หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงหรือขยายเวลา	เบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี และโครงการ	ดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้อนุมัติให้กันเงินไว้
		กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่าย	ได้ตามข้อผูกพัน
		เมื่อสิ้นสุดระยะเวลากันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจ่าย	ตามวรรคสองแล้ว หากไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจ่ายจาก	เงินดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นตกเป็นเงินสะสม
		ตามรายละเอียดที่ได้แจ้งไป คือ รายละเอียดของโครงการติดตั้ง	กล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านลำเลียง หมู่ที่ 6	จำนวน 50,000.- บาท ซึ่งหลังจากที่สภาฯ ได้อนุมัติโอนงบประมาณเพื่อ	ตั้งจ่ายรายการใหม่ กองการศึกษาฯ ได้ดำเนินโครงการแล้วครับ แต่ยังไม่	สามารถหาผู้รับจ้างได้ ซึ่งในขณะนี้อยู่ในขั้นตอนการดำเนินการทางพัสดุ	โดยต้องจัดตั้งกรรมการกำหนดราคากลางก่อนการลงนามในสัญญากับผู้	รับจ้าง จึงต้องขออนุมัติต่อสภาฯ เพื่อกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ	พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ครับ
		รายการที่ 2 โครงการติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ศูนย์	พัฒนาเด็กเล็กบ้านสองแพรก หมู่ที่ 7 จำนวน 50,000 บาท โดยโครงการฯ	ดังกล่าว เป็นโครงการที่ขออนุมัติต่อสภาฯ ในการประชุมสภาฯ ครั้งที่ผ่านมา	ในการโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ในแผนงานการรักษาความสงบ	ภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์	ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ โครงการติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด	(CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสองแพรก หมู่ที่ 7 จำนวน 50,000.- บาท	เพื่อจ่ายเป็นค่าติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก	บ้านสองแพรก หมู่ที่ 7 รายละเอียดตามแบบที่ทาง อบต.ลำเลียงกำหนด	โดยโครงการฯ ดังกล่าว ยังไม่ได้ทำการก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจำเป็นต้องใช้	จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก และยังไม่สามารถดำเนินการแล้วเสร็จภายใน	ปีงบประมาณ 2566 จึงขออนุมัติกันเงินงบบประมาณรายจ่ายประจำปี	งบประมาณ 2566
		เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินเบิก	จ่ายเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น	พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561
		ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดครุภัณฑ์ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง	ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครอง	ส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี/จึงขอให้...

		จึงขอให้สภาฯ พิจารณา เพื่อกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี	งบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) สำหรับโครงการติดตั้ง	กล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสองแพรก หมู่ที่ 7	จำนวน 50,000.- บาท
		รายการที่ 3 ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ	พ.ศ. 2566 โครงการติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนา	เด็กเล็กบ้านห้วยไทรงาม หมู่ที่ 10 จำนวน 50,000 บาท เนื่องจากได้โอน	งบประมาณเพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานการรักษาความสงบภายใน งาน	ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์	คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ โครงการติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด	(CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านห้วยไทรงาม หมู่ที่ 10 จำนวน 50,000.-	บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก	บ้านห้วยไทรงาม หมู่ที่ 10 รายละเอียดตามแบบที่ทาง อบต.ลำเลียงกำหนด	โดยโครงการฯ ดังกล่าว ยังไม่ได้ทำการก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้	จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก และยังไม่สามารถดำเนินการแล้วเสร็จภายใน	ปีงบประมาณ 2566
		ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินเบิกจ่ายเงิน การเก็บ	รักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547 และ	แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561
		ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดครุภัณฑ์ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง	ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กร	ปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกิน	ระยะเวลาหนึ่งปี
		จึงขอให้สภาฯ พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณ โครงการติดตั้ง	กล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านห้วยไทรงาม หมู่ที่ 10	จำนวน 50,000 บาท
		รายละเอียดของทั้ง 3 โครงการมีเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณครับผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใดประธานสภาฯ	ต้องการสอบถามเกี่ยวกับโครงการนี้หรือไม่ครับ
นายธะนุ ชูโลหะ		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายธะนุ ชูโลหะ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2	ครับ กระผมขออนุญาตถามครับ ว่างบประมาณ 50,000 บาท ของแต่ละ	ศูนย์ฯ สามารถติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิดได้กี่ตัวและติดบริเวณใดบ้างครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		ติดภายในห้องโถง และบริเวณทางเข้า ซึ่งจำนวนกล้องโทรทัศน์นายก อบต. ลำเลียง	วงจรปิด จะติดประมาณเจ็ดถึงแปดตัวครับ ทั้งนี้จะขึ้นอยู่กับแบบที่ทาง อบต.	กำหนดครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ในงบประมาณ 50,000 บาท กระผมมีความเห็นว่าคุ้มค่าครับประธานสภาฯ	ในการติดตั้งกล้องวงจรปิด จะทำให้เห็นการดำเนินไปของแต่ละวันในแต่ละ	ศูนย์ฯ และผู้ปกครองจะได้มีความสบายใจด้วยครับ
/ท่านใด...
		ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มี ประธานจะ	ขอมติพิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.	2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) ของกองการศึกษาฯ จำนวน 3 รายการ	โดยประธานจะขอมติคราวละหนึ่งรายการ
		รายการที่ 1 ขอมติพิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย	ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) โครงการติดตั้ง	กล้องวงจรปิด(CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านลำเลียง หมู่ที่ 6 งบประมาณ	50,000.- บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม	เห็นชอบ 9 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง – เสียง
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		รายการที่ 2 ขอมติพิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประธานสภาฯ	ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) โครงการติดตั้ง	กล้องวงจรปิด(CCTV) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสองแพรก หมู่ที่ 7 งบประมาณ	50,000.- บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม	เห็นชอบ 9 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง – เสียง
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		รายการที่ 3 เป็นโครงการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านห้วยไทรงามประธานสภาฯ	หมู่ที่ 10 ท่านวรจันทร์ต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ขอเชิญครับ
นายวรจันทร์ บุรานอก		เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าสมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10	ส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายวรจันทร์ บุรานอก	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10 กระผมขอสอบถามครับ กล้องวงจรปิดของศูนย์	พัฒนาเด็กเล็กบ้านห้วยไทรงาม หมู่ที่ 10 สามารถติดตั้งบริเวณหน้าถนน	จำนวน 1 ตัว ได้หรือไม่ครับ เนื่องจากจะได้ดูเหตุการณ์การในการสัญจรเมื่อ	เกิดอุบัติเหตุ หรือเมื่อมีการกระทำความผิด ฝ่ายความมั่นคงจึงอยากให้	ติดตั้งกล้องวงจรปิด และกล้องวงจรปิดของหมู่ที่ 10 ที่เป็นของทางราชการ	ยังไม่มีการติดตั้งครับ จึงอยากขอให้ ติดตั้งบริเวณเสาไฟฟ้าหน้าศูนย์พัฒนา	เด็กเล็กบ้านห้วยไทรงามหมู่ที่ 10 ด้วยครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ไม่ทราบว่าโครงการติดตั้งกล้องวงจรปิดของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ประธานสภาฯ	สามารถติดตั้งหน้าศูนย์ฯ ได้หรือไม่ครับ ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		กระผมขอเรียนว่า งบประมาณ 50,000.- บาท ที่ได้จัดตั้งไว้ นายก อบต. ลำเลียง	เป็นกล้องวงจรปิดเฉพาะติดตั้งภายในศูนย์ฯ ครับ ซึ่งจะเหมือนกับกล้อง	วงจรปิดที่ติดตั้งภายในบ้าน โดยกล้องวงจรปิดสำหรับติดตั้งบริเวณท้องถนน	ได้จัดตั้งงบประมาณไว้แล้วครับ คาดว่าในปีถัดไปจะได้ติดตั้งครับ โดยเป็นไป	ตามนโยบายที่กระผมได้แถลงไว้ ให้ติดตั้งบริเวณชุมชนและทางแยกที่สำคัญ	เนื่องจากมีอุบัติเหตุเกิดเป็นจำนวนมาก และบางครั้งมีการสูญเสียชีวิตเกิดขึ้น	ตามที่ท่านวรจันทร์ได้นำเสนอมานั้นถือเป็นเรื่องที่ดี และคาดว่าในอนาคตจะ	มีการติดตั้งแน่นอนครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มี ประธานขอประธานสภาฯ	มติพิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.	2566 (กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน) โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด(CCTV) ศูนย์/พัฒนา...

	พัฒนาเด็กเล็กบ้านห้วยไทรงาม หมู่ที่ 10 งบประมาณ 50,000 บาท สมาชิก	สภาฯ ท่านใดเห็นชอบยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม	เห็นชอบ 9 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง – เสียง
		5.5 พิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่ 4/2566 ของกองช่าง	จำนวน 4 รายการ
		5.5.1 โครงการปรับปรุงระบบประปาและแนวท่อ หมู่ที่ 9	งบประมาณ 88,866.00 บาท
		5.5.2 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยห้วยหลุง	– วัดลำเลียง หมู่ที่ 1 งบประมาณ 428,000.00 บาท
		5.5.3 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยท่าเรือ	เขาทือ แยกตาเหวี่ยง บ้านบางหมีล่าง หมู่ที่ 3 งบประมาณ 349,000.00	บาท
		5.5.4 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยแสนสุข	หมู่ที่ 7 งบประมาณ 432,000.00 บาท
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		สำหรับรายละเอียดในการพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่ 4/2566 ประธานสภาฯ	กองช่าง ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		วาระพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่ 4/2566 ของกองช่าง จำนวน นายก อบต. ลำเลียง	4 รายการ ดังนี้
		1. โครงการปรับปรุงระบบประปาและแนวท่อ หมู่ที่ 9 งบประมาณ	88,866.00 บาท
		2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยห้วยหลุง - 
	วัดลำเลียง หมู่ที่ 1 งบประมาณ 428,000.00 บาท
		3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยท่าเรือเขาทือ	แยกตาเหวี่ยง บ้านบางหมีล่าง หมู่ที่ 3 งบประมาณ 349,000.00 บาท
		4. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยแสนสุข หมู่ที่ 7	งบประมาณ 432,000.00 บาท
		ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินการเบิกจ่ายเงิน	การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน	ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 4 พ.ศ. 2561
		ข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้	รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้
		(1) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กร	ปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการ	ที่เป็นการเพิ่มพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทำ	เพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนา	ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมายกำหนด
		(2) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วน	ท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว

/(3) ให้กันเงิน...
		(3) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อย	กว่าสามเดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจำปีนั้น	เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการบริหารงานและกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น
		(4) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วน	ท้องถิ่นต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปี	ถัดไป หากไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้น	เป็นอันพับไป
		ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึง	ฐานะการเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพใน	ระยะยาว
		ต่อไปขอเชิญรักษาราชการแทน ผู้อำนวยการกองคลัง ชี้แจงรายละเอียด	ของเงินสะสม ปีงบประมาณ 2566 ครับ
นายสุพจน์ หนูขวัญ		เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน คณะผู้บริหาร และหัวหน้าเจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน	ส่วนราชการ งบประมาณทั้งหมดที่สามารถใช้จ่ายได้ตอนนี้ งบประมาณคงเหลือรักษาราชการแทน	ณ วันที่ 28 กันยายน 2566 ที่สามารถนำมาใช้ได้ 12,625,802.71 บาทผู้อำนวยการกองคลัง	ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณท่านนายกฯ และรักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองคลังประธานสภาฯ	ครับ สำหรับการพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงระบบประปา	และแนวท่อ หมู่ที่ 9 งบประมาณ 88,866.00 บาท ท่านใดต้องการสอบถาม	เพิ่มเติมหรือไม่ครับ
นายอนุรักษ์ สินเจริญ		เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมสมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9	ประชุมทุกท่าน กระผมนายอนุรักษ์ สินเจริญ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9 โครงการฯ	ดังกล่าวต่อเนื่องมาจากการอนุมัติโครงการขยายเขตแนวท่อประปาในปีที่แล้ว	และยังดำเนินการไม่ครอบคลุมพื้นที่ทั้งหมด โดยเหลืออีกประมาณ 6 - 7	หลังคาเรือน ซึ่งตามนโยบายท่านนายกฯ ในการจ่ายขาดเงินสะสม ชาวบ้าน	ในพื้นที่ต้องได้รับประโยชน์มากที่สุดและทั่วถึงทั้งหมู่บ้าน ทั้งนี้กระผมคาดว่า	อีกไม่กี่เดือนในพื้นที่หมู่ที่ 9 จะใช้ระบบประปาถังสูง เหมือนกับพื้นที่อื่นของ	สมาชิกสภาฯ ครับ กระผมขอขอบคุณท่านนายกฯ และฝ่ายบริหารครับ โดย	กระผมจะใช้งบประมาณอย่างคุ้มค่าที่สุดครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณครับท่านอนุรักษ์ สำหรับหมู่ที่ 9 กระผมอยากให้ท่านประธานสภาฯ	สมาชิกสภาฯ ทำความเข้าใจกับพี่น้องประชาชนในหมู่ที่ 9 เรื่องการติดตั้ง	มิเตอร์ เพื่อความเป็นระบบและเป็นการควบคุมการใช้น้ำ ในการใช้น้ำอย่าง	ประหยัดและคุ้มค่าต้องมีการติดตั้งมิเตอร์น้ำ จึงจะควบคุมการใช้น้ำได้อย่าง	มีประสิทธิภาพ หากไม่มีการควบคุมการใช้น้ำคาดว่าปริมาณน้ำคงไม่เพียงพอ	และในอนาคตจะมีภัยแล้งที่เกิดขึ้นอีก
		ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มี ประธานขอมติ	เห็นชอบพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมครั้งที่ 4/2566 โครงการปรับปรุงระบบ	ประปาและแนวท่อ หมู่ที่ 9 งบประมาณ 88,866.00 บาท สมาชิกสภาฯ	ท่านใดเห็นชอบยกมือขึ้นครับ
/มติ...
มติที่ประชุม	เห็นชอบ 9 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง – เสียง
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		พิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมครั้งที่ 4/2566 โครงการก่อสร้างถนนประธานสภาฯ	คอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยห้วยหลุง – วัดลำเลียง หมู่ที่ 1 งบประมาณ	428,000.00 บาท ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงเพิ่มเติมครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		โครงการฯ ดังกล่าว เป็นโครงการที่มีความจำเป็นเร่งด่วนในการทำนายก อบต. ลำเลียง	ถนนเข้าวัดลำเลียงครับ สำหรับปริมาณงาน คือ ระยะทาง 100 เมตร กว้าง	5 เมตร และหนา 15 เซนติเมตร เนื่องจากสะพานลำเลียงชำรุดเสียหาย	ทางฝ่ายบริหารจึงได้ปรึกษาหารือเพื่อนำเสนอโครงการจ่ายขาดเงินสะสมที่	จะบรรเทาความเดือดร้อนให้แก่พี่น้องประชาชน และถนนเส้นดังกล่าวชำรุด	เป็นอย่างมาก จึงเสนอโครงการฯ ดังกล่าว เพื่อพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมครับ	ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณครับท่านนายกฯ หากทุกท่านได้เข้าไปยังวัดลำเลียง จะเห็นประธานสภาฯ	ได้ว่าสะพานทางเข้าชำรุดเสียหาย เนื่องจากเหตุอุทกภัยในครั้งที่ผ่านมา ทำให้	ไม่สามารถใช้งานได้ แต่ทั้งนี้ยังคงมีทางเบี่ยงที่ชาวบ้านยังพอใช้สัญจรได้อยู่	ครับ ซึ่งออกไปทางซอยห้วยหลุง โดยสภาพของถนนช่วงหนึ่งชำรุดเสียหาย	มาก และทางอบต. ได้เข้าไปดำเนินแก้ไขในทุกปี และในช่วงหน้าฝนก็มีน้ำ	ท่วมขัง กระผมขอขอบคุณฝ่ายบริหารที่ได้เล็งเห็นถึงความสำคัญ ซึ่งจะช่วย	แก้ปัญหาให้แก่พี่น้องประชาชนที่ใช้เส้นทางเป็นประจำ และเป็นการอำนวย	ความสะดวกให้แก่ผู้ที่ต้องการเข้าไปภายในวัดลำเลียง เพื่อประกอบพิธีทาง	ศาสนา และยังมีปัญหาที่ทางเจ้าของที่ไม่ยินยอมยกพื้นที่ให้ แต่ในบริเวณนั้น	มีหินที่บดอัดไว้ และมีสภาพที่สามารถสัญจรได้อย่างสะดวก แต่ระยะทางก่อน	ถึงวัดลำเลียงประมาณ 100 เมตร สภาพถนนเป็นหลุมเป็นบ่อทำให้น้ำขัง	และมีรถที่บรรทุกพืชผลทางการเกษตรวิ่งเข้าออกทำให้เป็นหลุมเป็นบ่อ	ประธานขอขอบคุณฝ่ายบริหารที่เล็งเห็นถึงความสำคัญตรงนี้ครับ
		ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มี ประธานขอ	มติเห็นชอบพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมครั้งที่ 4/2566 โครงการก่อสร้าง	ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยห้วยหลุง - วัดลำเลียง หมู่ที่ 1 งบประมาณ	428,000.00 บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็บชอบยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม	เห็นชอบ 9 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง – เสียง
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ต่อไปเป็นการพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่ 4/2566 โครงการประธานสภาฯ	ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยท่าเรือเขาทือ แยกตาเหวี่ยง บ้านบางหมีล่าง	หมู่ที่ 3 งบประมาณ 349,000 บาท ขอเชิญท่านนายกชี้แจงเพิ่มเติมครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		กระผมขออธิบายเพิ่มเติมถึงตำแหน่งที่ตั้งในการก่อสร้างครับ หากนายก อบต. ลำเลียง	เข้าไปในซอยท่าเรือเขาทือ เมื่อเข้าไปซอยแรก จะถึงแยก และไปอีกประมาณ	200 เมตร เป็นทางลงไปที่บ่อเลี้ยงกุ้ง กระผมขอแจ้งตำแหน่งก่อนที่ทุกท่าน	จะตัดสินใจลงมติครับ โดยจะเข้าไปทางซอยห้วยตาภู่ ประมาณ 200 เมตร	ซึ่งจะเป็นทางเชื่อมต่อกัน โดยซอยแยกตาเหวี่ยงจะครอบคลุมทั้งหมดครับ	สมาชิกสภาฯ อาจจะสงสัยว่า เหตุใดในข้อบัญญัติจึงมีแยกตาเหวี่ยงแล้ว และ
/การจ่าย...
	การจ่ายขาดเงินสะสมจึงมีแยกตาเหวี่ยงอีก กระผมขอเรียนว่า จุดเริ่มต้นต่างกัน	ครับ แต่สุดท้ายแล้วจะมาบรรจบกัน ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ประธานสภาฯ	ครับ หากไม่มี ประธานขอมติเห็นชอบพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่ 4/	2566 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยท่าเรือเขาทือ แยกตาเหวี่ยง	บ้านบางหมีล่าง หมู่ที่ 3 งบประมาณ 349,000.00 บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใด	เห็นชอบยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม	เห็นชอบ 9 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง – เสียง
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ต่อไปเป็นการพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่ 4/2566 โครงการประธานสภาฯ	ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยแสนสุข หมู่ที่ 7 งบประมาณ	432,000.00 บาท ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
นายอนุรักษ์ สินเจริญ		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายอนุรักษ์ สินเจริญ สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9	หมู่ที่ 9 สำหรับการพิจารณาโครงการของหมู่ที่ 7 กระผมขอให้ท่านสมาชิก	สภาฯ เจ้าของพื้นที่ชี้แจงรายละเอียดของตำแหน่ง และเป็นที่ที่มีเอกสารสิทธิ์	หรือ ทบ. 5 หรือไม่ครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอเชิญท่านธนงศักดิ์ชี้แจงครับครับ
ประธานสภาฯ
นายธนงศักดิ์ มั่นเรืองเดช		เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน กระผมนายธนงศักดิ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7	มั่นเรืองเดช สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7 ตำแหน่งของซอยแสนสุข จะอยู่ทางแพรกซ้าย	ซึ่งอยู่ทางขวามือ เมื่อเลยลานปาล์มไปประมาณ 300 เมตร ก่อนถึงบ้านธารทอง	ครับ และภายในซอยมีครัวเรือนประมาณ 30 - 40 ครัวเรือนครับ ขอบคุณ	ครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณท่านธนงศักดิ์ครับ ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ประธานสภาฯ	ครับ หากไม่มี ประธานขอมติเห็นชอบพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่ 4	/2566 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยแสนสุข หมู่ที่ 7	งบประมาณ 432,000.00 บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม	เห็นชอบ 9 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง – เสียง
		5.6 พิจารณารับมอบครุภัณฑ์จากโครงการพัฒนาเศรษฐกิจ	รากฐานโดยระบบสหกรณ์ กิจกรรมพัฒนาคุณภาพมาตรฐาน สร้างมูลค่า	สินค้ากาแฟของจังหวัดระนอง
		5.6.1 เครื่องสีสดกาแฟ จำนวน 2 เครื่อง
		5.6.2 เครื่องสลัดเมือกกาแฟ จำนวน 2 เครื่อง
		5.6.3 เครื่องเป่ามอด จำนวน 1 เครื่อง
		5.6.4 เครื่องคัดแยกน้ำหนักเมล็ดกาแฟระบบความถ่วง	จำเพาะ จำนวน 1 เครื่อง
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		วาระต่อไปเป็นการพิจารณารับมอบครุภัณฑ์จากโครงการพัฒนาประธานสภาฯ	เศรษฐกิจรากฐานโดยระบบสหกรณ์ กิจกรรมพัฒนามาตรฐานคุณภาพมาตรฐาน
/สร้างมูลค่า...
	สร้างมูลค่าสินค้ากาแฟของจังหวัดระนอง ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงรายละเอียด	ครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		วาระที่ 5.6 พิจารณารับมอบครุภัณฑ์จากโครงการพัฒนาเศรษฐกิจนายก อบต. ลำเลียง	รากฐานโดยระบบสหกรณ์ กิจกรรมพัฒนาคุณภาพมาตรฐาน สร้างมูลค่าสินค้า	กาแฟของจังหวัดระนอง โดยกระผมขอเพิ่มเติมรายการในการรับมอบครุภัณฑ์	ครับ เดิม 4 รายการ เป็น 5 รายการครับ เนื่องจากความผิดพลาดของ	เอกสารครับ ซึ่งมีรายการดังต่อไปนี้
		1. เครื่องสีสดกาแฟ จำนวน 2 เครื่อง งบประมาณ 65,000.- บาท
		2. เครื่องสลัดเมือกกาแฟ จำนวน 2 เครื่อง งบประมาณ 53,000.-	บาท
		3. โรงตากกาแฟ (แบบถอดได้) ขนาดกว้าง 1.5 เมตร * 6 เมตร	จำนวน 40 ชุด งบประมาณ 207,600 บาท
		4. เครื่องเป่ามอด จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 25,300 บาท
		5. เครื่องขัดแยกน้ำหนักเมล็ดกาแฟ ระบบความถ่วงจำเพาะ	Gravity Separator พร้อมส่วนต่อพ่วง จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ	990,000.- บาท
		รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 1,340,900 บาท
		ในส่วนนี้เป็นงบประมาณของจังหวัด ที่มอบให้ อบต. ซึ่งในขณะนี้	ทาง อบต. ได้มอบให้มูลนิธิศุภนิมิตเป็นผู้ยืมไปใช้ครับ กระผมขอขยายความ	เพิ่มเติม ครุภัณฑ์ทั้งหมดที่ได้แจ้งนั้น เป็นครุภัณฑ์ที่กระผมและสมาชิกสภาฯ	ทุกท่านได้เข้าไปร่วมรับมอบจากจังหวัด ซึ่งทุกท่านได้เห็นครุภัณฑ์ทั้งหมดแล้ว	กระผมมีความเห็นว่าครุภัณฑ์ทั้งหมดเป็นประโยชน์มากครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ในขณะนี้มูลนิธิศุภนิมิตเป็นผู้ใช้อยู่ ใช่หรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		สหกรณ์มูลนิธิศุภนิมิต เป็นผู้ใช้อยู่ครับ โดยได้ทำเรื่องขอยืมจาก นายก อบต. ลำเลียง	อบต. ไปใช้งานครับ รายละเอียดเพิ่มเติม ขอให้ท่านรองนายกฯ ชี้แจงครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		เชิญท่านรองนายกฯ ครับ
ประธานสภาฯ
นายสุริยา ศิริวงษ์		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายสุริยา ศิริวงษ์ รองนายกองค์การรองนายก อบต. ลำเลียง	บริหารส่วนตำบลลำเลียง ครุภัณฑ์ทั้งหมดที่กล่าวมานี้นอกจากจะติดตั้งที่	สหกรณ์มูลนิธิศุภนิมิตแล้ว ยังติดตั้งอยู่ที่แปลงใหญ่กาแฟ หมู่ที่ 4 โดย	เฉพาะโรงตากกาแฟ (แบบถอดได้) จึงขอฝากไปยังท่านสมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4	ช่วยตรวจสอบด้วยครับ และแปลงใหญ่ หมู่ที่ 4 เป็นลูกข่ายของสหกรณ์มูลนิธิ	ศุภนิมิต ซึ่งเป็นผู้ได้รับผลประโยชน์จากเรื่องนี้โดยตรงครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ขอเชิญท่านวรจันทร์ประธานสภาฯ	ครับ
นายวรจันทร์ บุรานอก		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายวรจันทร์ บุรานอก สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10	หมู่ที่ 10 กระผมขอสอบถามครับ ในเมื่อรับมาเป็นทรัพย์สินของทาง อบต. แล้ว
/หากเกิด...
	หากเกิดความชำรุดเสียหาย ส่วนงานใดจะเป็นผู้รับผิดชอบในการซ่อมแซม	เครื่องจักร และเมื่อเสียหายแล้วจะซ่อมอย่างไรและรับผิดชอบอย่างไรครับ	ขอบคุณครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		หากครุภัณฑ์มีความชำรุดเสียหาย ทางสหกรณ์จะเป็นผู้รับผิดชอบนายก อบต. ลำเลียง	ดูแลเองครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณท่านวรจันทร์ครับ ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ประธานสภาฯ	ครับ ขอเชิญท่านธะนุครับ
นายธะนุ ชูโลหะ		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายธะนุ ชูโลหะ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2	กระผมขอสอบถามครับในส่วนของรายได้ เป็นของส่วนงานใดครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		รายได้จะเป็นในส่วนของมูลนิธิทั้งหมดครับ โดยแรกเริ่มทางมูลนิธินายก อบต. ลำเลียง	เป็นผู้ประสานขอครุภัณฑ์ทั้งหมด แต่ทางมูลนิธิไม่สามารถรับมอบโดยตรงได้	เอง จึงรับมอบผ่านทาง อบต. ซึ่งได้ดำเนินการขอยืมครุภัณฑ์จาก อบต. ครับ	โดยในการดำเนินกิจกรรมเป็นการพยุงราคากาแฟ และสามารถรับซื้อได้ถึง	100 ตัน และในการซื้อขายกับสหกรณ์จะได้ราคาที่สูงกว่าพ่อค้าทั่วไป ประมาณ	3 - 4 บาท เนื่องจากทางมูลนิธิมีเครื่องบดและเครื่องเป่ามอด ทำให้กาแฟมี	คุณภาพดีกว่าปกติ กระผมขอนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ โดยสรุปคือ ทาง อบต. เป็นผู้รับมอบประธานสภาฯ	ทรัพย์สิน และให้สหกรณ์มูลนิธิศุภนิมิตเป็นผู้ยืมไปใช้ แต่สุดท้ายแล้วผู้ที่ได้	รับผลประโยชน์คือพี่น้องชาวสวนกาแฟ ในการสนับสนุนครุภัณฑ์เพื่อเป็น	การพัฒนาคุณภาพของกาแฟ ทั้งนี้กระผมจึงอยากฝากท่านสมาชิกสภาฯ 
	หมู่ที่ 4 ช่วยตรวจสอบครุภัณฑ์ด้วยครับ เนื่องจากเป็นทรัพย์สินของ อบต.
		ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มี ประธานขอ	มติเห็นชอบพิจารณารับมอบครุภัณฑ์จากโครงการพัฒนาเศรษฐกิจรากฐาน	โดยระบบสหกรณ์ กิจกรรมพัฒนาคุณภาพมาตรฐาน สร้างมูลค่าสินค้ากาแฟ	ของจังหวัดระนอง จำนวน 5 รายการ ดังนี้
		1. เครื่องสีสดกาแฟ จำนวน 2 เครื่อง งบประมาณ 65,000.- บาท
		2. เครื่องสลัดเมือกกาแฟ จำนวน 2 เครื่อง งบประมาณ 53,000.-	บาท
		3. โรงตากกาแฟ (แบบถอดได้) ขนาดกว้าง 1.5 เมตร × 6 เมตร	จำนวน 40 ชุด งบประมาณ 207,600.- บาท
		4. เครื่องเป่ามอด จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 25,300.- บาท
		5. เครื่องขัดแยกน้ำหนักเมล็ดกาแฟ ระบบความถ่วงจำเพาะ	Gravity Separator พร้อมส่วนต่อพ่วง จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 990,000.- 	บาท
		สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม	เห็นชอบ 7 เสียง ไม่เห็นชอบ 1 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง
		เห็นชอบ 7 เสียง ประกอบด้วย
		1. นายศรัณย์	จันทร์หับปะ	รองประธานสภาฯ
		2. นายสมโภชน์	สินธุรักษ์	เลขานุการสภาฯ/3.นางสาว...

		3. นางสาวจรียา	วิเชียรรัตน์	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5
		4. นายธนงศักดิ์	มั่นเรืองเดช	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7
		5. นายอนุรักษ์	สินเจริญ	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9
		6. นายวรจันทร์	บุรานอก 	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10
		7. นางสาวจริยา	ดิษลำภู 	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 11
		ไม่เห็บชอบ 1 เสียง ประกอบด้วย
		1. นายธะนุ	ชูโลหะ 	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2
		งดออกเสียง 1 เสียง ประกอบด้วย
		1. นายวิเชียร	หัตถะการ 	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ก่อนเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่นๆ ประธานขอพักการประชุม ประธานสภาฯ	10 นาทีครับ
------ (พักการประชุมเวลา 11.30 - 11.40 น. เริ่มประชุมต่อ เวลา 11.40 น. ------
ระเบียบวาระที่ 6	เรื่องอื่นๆ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		เมื่อที่ประชุมพร้อม ประธานขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป เรื่องอื่นๆ ประธานสภาฯ	ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ที่มีปัญหาในพื้นที่ และต้องการแจ้งต่อการประชุมสภาฯ	หรือเรื่องการเตรียมความพร้อมในการรับมือภัยแล้ง ท่านใดต้องการแจ้งเพิ่มเติม	ขอเชิญครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายเธียรชัย สายน้ำใส นายกองค์การนายก อบต. ลำเลียง	บริหารส่วนตำบลลำเลียง ในระหว่างรอสมาชิกสภาฯ แจ้งปัญหาความ	เดือดร้อน ก่อนอื่นกระผมขอให้เจ้าหน้าที่แจกเอกสารแบบฟอร์มการเพิ่ม	แผนพัฒนาฯ ให้แก่สมาชิกสภาฯ ทุกท่านก่อนครับ
------ เจ้าหน้าที่แจกเอกสารแบบฟอร์มการเพิ่มแผนพัฒนาฯ ให้แก่สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ------
นายเธียรชัย สายน้ำใส		แต่เดิมในการเพิ่มแผนพัฒนาฯ แต่ละครั้ง สมาชิกสภาฯ จะแจ้งนายก อบต. ลำเลียง	โดยปากเปล่าหรือจดบันทึกในกระดาษ แล้วนำมาให้เจ้าหน้าที่แผน โดย	กระผมและเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องได้หารือกันแล้ว จึงได้จัดทำแบบฟอร์ม	สำหรับการเพิ่มแผนพัฒนาฯ ขึ้นมาครับ ซึ่งในแบบฟอร์มจะระบุรายละเอียด	ของโครงการที่ท่านสมาชิกสภาฯ ต้องการเสนอเข้ามา และกระผมขอฝากใน	เรื่อง การเพิ่มแผนพัฒนาแต่ละครั้ง ให้ผ่านการประชุมประชาคมหมู่บ้าน	และให้มีการบันทึกในวาระการประชุมด้วยครับ โดยมีกรณีตัวอย่างที่ผู้ใหญ่บ้าน	แจ้งว่า ไม่รับทราบถึงโครงการที่สมาชิกสภาฯ ได้เสนอเข้ามาครับ ต่อไปนี้	หากมีการเพิ่มเติมแผนต้องให้ชาวบ้านได้รับทราบด้วยครับ
		ในการกรอกเอกสาร ขอให้กรอกเอกสารโครงการละ 1 ฉบับ ครับ	และระบุรายละเอียดของโครงการในเอกสารด้วยครับ โดยให้คำนึงถึงความ	เป็นจริง เช่น ความกว้างของถนนมีเพียง 4 เมตร จะระบุในแผนเป็น 5 เมตร	ไม่ได้ครับ และระบุสถานที่ในการก่อสร้างด้วยครับ ในส่วนของงบประมาณ	ยังไม่ต้องกรอกครับ โดยในส่วนนี้เจ้าหน้าที่กองช่างจะต้องนำไปคำนวณก่อน	ครับ และนอกจากโครงการก่อสร้างถนนหรือท่อ กระผมต้องการให้สมาชิก	สภาฯ นำเสนอโครงการที่แตกต่างจากนี้ด้วยครับ ในส่วนความพร้อมของโครงการ
/ขอให้...
	ขอให้ตรวจสอบเอกสารของที่ดินที่จะดำเนินการก่อสร้างด้วยครับ สุดท้ายให้	ลงนามผู้เสนอโครงการด้วยครับ
		ท่านใดต้องการสอบถามเกี่ยวกับการเพิ่มแผนหรือไม่ครับ และใน	ระหว่างที่ทุกท่านดูเอกสาร กระผมมีเรื่องแจ้งอีกหนึ่งเรื่องครับ คือเรื่อง	ระบบประปาหมู่บ้าน โดยทุกหมู่บ้านได้ทำการล้างถังและล้างระบบประปา	แล้วครับ ยกเว้นของหมู่ที่ 9 ที่ต้องเข้าไปดำเนินการแก้ไขซ่อมแซมก่อน และ	หลังจากที่กระผมได้จัดซื้อเครื่องตรวจวัดคุณภาพน้ำแล้ว กระผมจะลงพื้นที่	เพื่อดำเนินการผลิตน้ำประปาสะอาด โดยขอให้สมาชิกสภาฯ ประสานคณะ	กรรมการจัดการน้ำไว้ด้วยครับ ระบบประปาที่ อบต. มอบให้หมู่บ้าน ไม่ได้	มอบให้เฉพาะบุคคลใดบุคคลหนึ่ง โดยมอบให้คณะกรรมการบริหารจัดการ	น้ำนำไปบริหารจัดการต่อ โดยในขณะนี้หมู่ที่ 4 และหมู่ที่ 5 ไม่ได้ดำเนินการ	เป็นระบบคณะกรรมการครับ ขอให้สมาชิกสภาฯ ทำความเข้าใจกับประชาชน	ในพื้นที่และคณะกรรมการบริหารจัดการน้ำด้วยครับ โดยในปีนี้มีการ	คาดการณ์ว่า ทั้งโลกจะประสบปัญหาภัยแล้ง โดยกระผมวางแผนเพื่อจัดซื้อ	ถังเก็บน้ำส่วนกลางไว้สำหรับหมู่บ้าน ซึ่งจะไม่นำน้ำไปแจกตามบ้านแต่ละ	หลังแล้วครับ เนื่องจากไม่ทันต่อความต้องการของแต่ละบ้าน รวมถึงขีดจำกัด	ความสามารถในการส่งน้ำด้วยครับ ขอให้ทุกท่านวางแผนการบริหารจัดการ	น้ำด้วยครับ และขอฝากถึงหมู่ที่ 10 โดยในปีที่แล้ว ฝายพระราชทานตาม	พระราชดำริแล้งครับ และในปีนี้คาดว่าจะหนักกว่าปีที่แล้ว แต่พื้นที่ หมู่ 10	มีถังพักน้ำ กระผมจะส่งน้ำให้ที่ถังพักครับ ในส่วนของหมู่ที่ 9 กระผมคาดว่า	ไม่มีปัญหาเรื่องน้ำครับแต่จะขึ้นอยู่กับการบริหารจัดการน้ำด้วยครับ สำหรับ	ในการซ่อมท่อ กระผมจะเร่งดำเนินการให้ครับ หมู่ที่ 8 บริเวณที่ท่อขาด ได้	มีการวางแผนไว้แล้วครับ โดยในงบประมาณใหม่จะทำแท่นรองรับท่อที่ขาด	บริเวณศาลปู่ตาครับ กระผมขอนำกระผมขอนำเรียนเพียงเท่านี้ครับขอบคุณ	ครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณครับ ท่านใดต้องการเสนอเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ขอเชิญประธานสภาฯ	ท่านวรจันทร์ครับ
นายวรจันทร์ บุรานอก	เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายวรจันทร์ บุรานอกสมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10 ตามเอกสารแบบฟอร์มการเพิ่มแผนกระผมขอ	สอบถามครับ หากกระผมมีแผนที่จะดำเนินการในส่วนของการดูแลศูนย์	พัฒนาเด็กเล็ก กระผมต้องระบุรายละเอียดยุทธศาสตร์อย่างไรครับ หาก	กระผมต้องการแจ้งว่ากำแพงของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านห้วยไทรงามหมู่ที่	10 ชำรุดเสียหาย ซึ่งชำรุดตั้งแต่ก่อนที่กระผมดำรงตำแหน่งสมาชิกสภาฯ ครับ	ผมมีความเห็นว่าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเป็นหน้าตาของ อบต. ลำเลียง และเป็น	ศูนย์ที่พัฒนาบุคลากรของตำบลลำเลียง โดยท่านที่สัญจรผ่านไปมาไม่เห็น	ป้ายของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และกำแพงที่ได้ทาสีไว้ก็เสื่อมทรุดโทรมครับ	กระผมจึงต้องการเพิ่มแผนในการจัดทำป้ายศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและกำแพง	ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กครับ โดยจะระบุยุทธศาสตร์อย่างไรครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		กระผมขอให้หัวหน้าสำนักปลัด รักษาราชการปลัดองค์การบริหารนายก อบต. ลำเลียง	ส่วนตำบลลำเลียงตอบคำถามครับ/นางฤทธิพร...

นางฤทธิพร คงสมาน		เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ในส่วนของข้อมูลหัวหน้าสำนักปลัด	ยุทธศาสตร์ ท่านสมาชิกสภาฯ ไม่ต้องเป็นกังวลค่ะ หากท่านสมาชิกไม่สามารถรักษาราชการแทน	ระบุยุทธศาสตร์ได้ เจ้าหน้าที่แผนจะเป็นผู้ระบุยุทธศาสตร์ให้ค่ะโดยขอให้ปลัด อบต. ลำเลียง	ท่านสมาชิกสภาฯ เสนอโครงการไปยังเจ้าหน้าที่แผนก่อนค่ะ ในส่วนของ	ยุทธศาสตร์อาจมีการระบุภายหลัง โดยเจ้าหน้าที่จะเป็นผู้ระบุให้ ในส่วนที่	จะเข้าลักษณะของยุทธศาสตร์โครงสร้างพื้นฐาน หรือยุทธศาสตร์ด้านส่งเสริม	คุณภาพชีวิต จะต้องตรวจสอบลักษณะของโครงการที่จะดำเนินการก่อน ว่าจะ	จัดทำรั้ว หรือจัดทำลักษณะใด ขอให้เสนอโครงการเข้ามาก่อนค่ะ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณครับ ไม่ทราบว่าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กหมู่ที่ 10 มีรั้ว หรือไม่ประธานสภาฯ	ครับ หรือรั้วชำรุดครับ
นายวรจันทร์ บุรานอก	มีรั้วครับ แต่ชำรุดครับ โดยชำรุดอีกด้านครับ
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอให้ท่านเสนอโครงการปรับปรุงซ่อมแซมรั้วศูนย์พัฒนาเด็กเล็กประธานสภาฯ	ครับ
นางฤทธิพร คงสมาน		ขออนุญาตท่านประธานค่ะ ในส่วนของโครงการที่เข้าลักษณะหัวหน้าสำนักปลัด	ปรับปรุง โดยคำว่า “ปรับปรุง” กับคำว่า “ซ่อมแซม” ความหมายต่างกันค่ะรักษาราชการแทน	หากปรับปรุง ต้องมีการทำให้ดีกว่าเดิม แต่หากซ่อมแซมจะต้องซ่อมแซมให้ปลัด อบต. ลำเลียง	มีลักษณะเหมือนเดิม โดยจะมีคำว่าปรับปรุงและซ่อมแซมอยู่ในโครงการ	เดียวกันไม่ได้ค่ะ โดยส่วนใหญ่จะใช้คำว่าปรับปรุงในการเสนอโครงการเข้า	มาใหม่ ในการซ่อมแซมจะเบิกจ่ายในหมวดค่าใช้สอย ในลักษณะของการ	ซ่อมแซมทรัพย์สินของ อบต. ลำเลียง ขออธิบายเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะขอบคุณ	ค่ะ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณครับ ในการเสนอแผนพัฒนาฯ ขอเน้นย้ำครับ ให้ระบุประธานสภาฯ	โครงการละ 1 ฉบับ สมาชิกสภาฯ ท่านใดต้องการที่จะซักถามเพิ่มเติมหรือ	ไม่ครับ ขอเชิญท่านธนงศักดิ์ครับ
นายธนงศักดิ์ มั่นเรืองเดช		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายธนงศักดิ์ มั่นเรืองเดช สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7	หมู่ที่ 7 กระผมขอสอบถามเรื่องไฟฟ้าส่องสว่าง ซอยธารทอง 1 ครับ เมื่อใด	จะเข้าไปดำเนินการครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		เรียนประธานสภาฯ ในปีที่ผ่านมาได้มีแผนเข้าดำเนินการ ซอยนายก อบต. ลำเลียง	ธารทอง 1 แล้ว แต่ในวันนี้กระผมขอค้างคำตอบไว้ก่อนครับ โดยกระผมจะ	หารือกับนายช่างไฟฟ้าอีกครั้ง และแจ้งคำตอบครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณครับ ต่อไปขอเชิญท่านสมโภชน์ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมโภชน์ สินธุรักษ์		เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสมโภชน์ สินธุรักษ์เลขานุการสภาฯ	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 8 กระผมขอสอบถามท่านนายกครับในเรื่อง คทช. ว่า	ดำเนินการถึงขั้นตอนใดแล้วครับ โดยโครงการดังกล่าวต้องมีส่วนร่วมของ	การพัฒนารวมทั้งตำบลลำเลียง หากโครงการนี้ผ่าน อย่างน้อยที่สุดโครงการ
/ที่สำคัญ...
	ที่สำคัญ จะได้ไม่ต้องขออนุญาตป่าไม้ โดยสามารถขออนุญาตผู้ว่าราชการ	จังหวัดได้เลย ตามข้อมูลที่กระผมทราบมาครับ ซึ่งเป็นโครงการที่มีความ	สำคัญต่อพี่น้องประชาชนทั้งตำบล ไม่ใช่แค่ชาวตำบลลำเลียง แต่รวมไปถึงที่	อื่นด้วยครับ
		เรื่องที่สอง กระผมขอเรียนถึงท่านนายกฯ ครับ การสัญจรไปมา	ทางถนนในพื้นที่หมู่ที่ 8 ลำบากมากครับ โดยกระผมมีความเข้าใจทางท่าน	ผู้บริหารครับ ว่าไม่สามารถดำเนินการได้ทัน และด้วยจังหวัดระนองที่มีฝน	ปริมาณมาก และเมื่อดำเนินการที่ซอยคอกช้างเสร็จ กระผมขอให้ อบต. นำ	เครื่องจักรที่มีอยู่เข้าไปบรรเทาความเดือดร้อนให้แก่พี่น้องประชาชนในพื้นที่	หมู่ที่ 8 ด้วยครับ และกระผมขอขอบคุณท่านนายกฯ ที่ได้ซ่อมแซมระบบ	ประปาของหมู่ที่ 8 ให้ครับ โดยระบบประปาเสียหายอย่างหนักจากเหตุ	อุทกภัยเมื่อวันที่ 17 กันยายนที่ผ่านมา และประชาชนในพื้นที่บางพรวด	โซนล่าง ไม่ได้ใช้น้ำประปาเป็นเวลากว่าหนึ่งเดือนแล้วครับ โดยในปีงบประมาณ	หน้า ท่านนายกฯ แจ้งว่าจะดำเนินการทำตอม่อ ซึ่งเป็นแนวความคิดเหมือน	นายช่างโยธา แต่ชาวบ้านไม่ดำเนินการ โดยในตอนนี้ใช้ไม้ในการค้ำยันอยู่	ครับ ทำให้ไม่มีความแข็งแรง และเป็นเหตุให้ถนนทรุดตัว โดยท่านรองนายกฯ	บุญเรือง และนายช่างโยธาของ อบต. ได้เข้าไปตรวจสอบแล้ว ในเรื่องตลิ่ง	พังตอนนี้รอกรมชลประทานดำเนินการให้ครับ ซึ่งอยู่ในแผนการดำเนินงาน	ปี 2568 ในการสร้างผนังกั้นตลิ่งพัง ทั้งนี้ขอขอบคุณท่านนายกฯ ในทุกๆ เรื่อง	ขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้ครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณครับท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
นายธะนุ ชูโลหะ		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายธะนุ ชูโลหะ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2	กระผมขอฝากถึง อบต. ครับ ขอให้ดูแลเรื่องระบบน้ำในห้องน้ำ บริเวณศาลา	หมู่บ้าน หมู่ที่ 2 ด้วยครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ในส่วนนี้ขอฝากท่านนายกฯ ในการพิจารณาด้วยครับ ท่านใดมีประเด็นประธานสภาฯ	เพิ่มเติมหรือไม่ครับ ขอเชิญท่านอนุรักษ์ครับ
นายอนุรักษ์ สินเจริญ		เรียนประธานสภาฯ และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมนายสมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9	อนุรักษ์ สินเจริญ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9 กระผมขอแจ้งเรื่องน้ำครับ เมื่อเดือน	ที่แล้ว ได้รับการซ่อมแซมจากระบบน้ำจาก อบต. แต่จาก ณ วันนั้นจนถึง	ปัจจุบัน ประตูน้ำ ไม่สามารถปิดน้ำได้ครับ กระผมจึงต้องการให้ช่างเข้าไป	ตรวจสอบว่ามีปัญหาในส่วนใด ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มี ขอเชิญท่านประธานสภาฯ	นายกฯ ตอบข้อซักถามครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		เรื่องแรกเรื่องที่ดิน คทช. เมื่อวันที่ 20 พฤษภาคมที่ผ่านมา กรมป่าไม้นายก อบต. ลำเลียง	ได้มอบให้ท่านผู้ว่าแล้ว และจากการปรึกษากับนายช่าง จะสอบถามไปยังจังหวัด	ว่าจะให้ดำเนินการอย่างไร เนื่องจากในจังหวัดระนองยังไม่มีที่ใดเสนอโครงการ	ไปครับ เนื่องจากโครงการ คทช. เพิ่งดำเนินการเมื่อพฤษภาคมที่ผ่านมา และ
/พื้นที่...
	พื้นที่ คทช. โดยส่วนใหญ่จะอยู่ในพื้นที่หมู่ที่ 10 โดยกระผมจะนำเสนอ	โครงการก่อนครับ และเมื่อรู้แนวทางก็จะได้ดำเนินการในขั้นตอนต่อไป
		เรื่องท่อน้ำของหมู่ที่ 8 ได้ปรึกษานายช่างโยธาแล้วครับ โดยจะ	ดำเนินการเป็นบ่ารับ เพื่อเป็นการแก้ปัญหาอย่างถาวรครับ แต่จะดำเนินการ	ในปีงบประมาณใหม่ครับ
		เรื่องน้ำไม่ไหลของหมู่ที่ 2 โดยห้องน้ำเป็นทรัพย์สินของหมู่บ้าน	ไม่ใช่ของอบต. ขอให้เข้าไปปรึกษาในที่ประชุมหมู่บ้านครับ ว่าเหตุใดน้ำไม่ไหล
		ในส่วนของหมู่ที่ 9 เรื่อง วาล์วประตูน้ำ กระผมจะส่งช่างเข้าไป	ตรวจสอบ ว่าต้องดำเนินการเช่นใดครับ โดยกระผมจะเร่งดำเนินการให้ครับ	และในส่วนของหมู่ที่ 9 ที่ท่อน้ำแตกบริเวณใต้ท่อ กระผมก็จะเร่งดำเนินการ	ให้เช่นกันครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณครับ ขอฝากท่านธะนุ ชี้แจงในที่ประชุมหมู่บ้าน และทำความประธานสภาฯ	เข้าใจกับชาวบ้านด้วยครับ ว่าพื้นที่รับผิดชอบของห้องน้ำไม่ใช่ทรัพย์สินของ	อบต. ครับ สำหรับประธาน ขอฝากถึงสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ให้ศึกษาขั้นตอน	และระเบียบการประชุมสภาท้องถิ่นด้วยครับ ท่านใดต้องการสอบถามเพิ่มเติม	หรือไม่ครับ
นายอนุรักษ์ สินเจริญ		เรียนประธานสภาฯ กระผมนายอนุรักษ์ สินเจริญ สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9	หมู่ที่ 9 กระผมขอสอบถามครับ ว่าขณะนี้เครื่องจักรของ อบต. ดำเนินการ	อยู่บริเวณใดครับ ขอให้แจ้งให้สมาชิกสภาฯ รับทราบด้วยครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		กระผมขอให้ท่านรองนายกฯ บุญเรือง เป็นผู้ชี้แจงครับ เนื่องจากท่านนายก อบต. ลำเลียง	เป็นผู้พื้นที่หน้างานครับ
นายบุญเรือง อัตตะภิญโญ		เรียนประธานสภาที่ฯ เคารพ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ขณะนี้เครื่องจักรรองนายก อบต .ลำเลียง	ดำเนินงานอยู่ในพื้นที่หมู่ที่ 7 ซอยคอกช้างครับ ขอบคุณครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		ขอบคุณครับ สำหรับท่านบุญเรืองเป็นผู้ลงพื้นที่ ที่มีเกิดปัญหาทุกประธานสภาฯ	พื้นที่ครับ กระผมขอขอบคุณแทนพี่น้องในพื้นที่มา ณ โอกาสนี้ครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		กระผมขอชี้แจงเพิ่มเติม เรื่องเครื่องจักรครับ เครื่องจักรของอบต. นายก อบต. ลำเลียง	ที่มีในขณะนี้ คือ รถหน้าตักหลังขุด 1 คัน รถบด 1 คัน รถบรรทุกเทท้าย 2 คัน	และรถบรรทุก (กระเช้า) 1 คัน จากการปรึกษาหารือกับคณะผู้บริหาร	พบว่าในสองปีที่ผ่านมา ไม่ได้มีการปรับปรุงถนนเลย โดยได้ดำเนินการแก้ไข	ปัญหาเฉพาะหน้า เช่น แก้ปัญหาท่อน้ำแตก แก้ปัญหาดินสไลด์ เป็นต้น ซึ่ง	หลังจากนี้กระผมได้มอบนโยบายให้แก่ท่านรองนายกฯ ไปแล้ว โดยจะแก้	ปัญหาให้ชาวบ้านก่อนครับ ถนนทุกสายภายในตำบลลำเลียงขณะนี้ชำรุด	เสียหายมากครับเนื่องจากฝนตกหนัก และได้มีการขอสนับสนุนเครื่องจักร	ชุดใหญ่ไปยังอบจ. แล้ว แต่ยังไม่ได้รับการสนับสนุนครับ โดยกระผมได้	วางแผนกับคณะผู้บริหารแล้วว่า ในเมื่อ อบต. มีรถบดและรถหน้าตักหลังขุด	จะดำเนินการปรับปรุงถนนสายหลักก่อน และรองลงมาคือถนนสายรอง ซึ่ง	ซอยที่มีครัวเรือนเป็นจำนวนมากจะเร่งดำเนินการให้ก่อนครับ โดยจะ	ดำเนินการให้เสร็จสิ้นไปทีละสายครับ ซึ่งในขณะนี้ซอยคอกช้างใกล้เสร็จ
/เรียบร้อย...
	เรียบร้อยแล้ว หลังจากเสร็จจากซอยคอกช้าง จะดำเนินการในซอยหอยกาบ	ต่อครับ หลังจากนั้นจะดำเนินหลังจากนั้นจะดำเนินการในพื้นที่หมู่ที่ 8 ต่อครับ	ในพื้นที่สายหลักซอยวัดเก่าและทับโก หลังจากเสร็จจากสายหลักหมู่ที่ 8 จะ	ดำเนินการต่อในหมู่ที่ 10 และจะวนไปยังทุกพื้นที่ครับ ซึ่งหากไม่มีข้อ	ผิดพลาดคาดว่าในเดือนพฤษภาคมปีหน้าจะได้เครื่องจักรครบครับ ขอให้ทุก	ท่านทำความเข้าใจด้วยครับ
[bookmark: _GoBack]นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		กระผมขอฝากเรื่องงานประเพณีลอยกระทงที่จะจัดขึ้นด้วยครับ ประธานสภาฯ	โดยสะพานวัดลำเลียงชำรุดเสียหาย อาจทำให้ขาดสีสันของการขึ้นไปบน	สะพาน ไม่ทราบว่าสามารถซ่อมได้ทันงานลอยกระทงหรือไม่ครับ
นายเธียรชัย สายน้ำใส		ซ่อมแซมไม่ทันครับ เนื่องจากการซ่อมต้องไม่เกิน 45 วัน และต้องนายก อบต. ลำเลียง	นำเข้าแผนพัฒนาครับ เมื่อดำเนินการเข้าแผนแล้ว จะนำไปจ่ายขาดเงินสะสม	ต่อไป เพื่อเร่งดำเนินการให้ครับ
นายศรัณย์ จันทร์หับปะ		หากดำเนินการไม่ทัน กระผมจะได้นำเรียนคณะกรรมการวัดลำเลียงประธานสภาฯ	และคณะกรรมการหมู่บ้านครับ สุดท้ายนี้กระผมขอฝากเรื่องงานประเพณี	เสด็จพระแข่งเรือครับ หากสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเวลาว่างขอให้ไปร่วมให้	กำลังใจแก่ฝีพายด้วยครับ
		สำหรับวันนี้ประธานขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ท่านนายกฯ	รองนายกฯ ทั้งสองท่าน หัวหน้าสำนักปลัด รักษาราชการแทนผู้อำนวยการ	กองช่าง รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองคลัง และผู้อำนวยการกองการ	ศึกษาฯ ที่เข้าร่วมประชุมสภาฯ ในครั้งนี้ และรวมไปถึงเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้อง	ด้วยครับ หากไม่มีปัญหาเพิ่มเติม ประธานขอปิดการประชุมสภาองค์การ	บริหารส่วนตำบลลำเลียง สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่สอง ประจำปี 2566	ไว้เพียงเท่านี้ ขอปิดการประชุมครับ
เลิกประชุม	เวลา 12.30 น.



	(ลงชื่อ)............................................ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
	(นายสมโภชน์ สินธุรักษ์)
	เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง






/คณะกรรมการ...
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียงและตรวจรับรองความถูกต้องของการจดบันทึกรายงานการประชุมครั้งนี้ เห็นว่าถูกต้องและครบถ้วนตามระเบียบวาระการประชุมแล้ว จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน

(ลงชื่อ)............................................................
(นางสาวจริยา ดิษฐลำภู)
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 11
ประธานกรรมการ

(ลงชื่อ)............................................................
(นายธะนุ ชูโลหะ)
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 2
กรรมการ

(ลงชื่อ)............................................................
(นายอนุรักษ์ สินเจริญ)
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง หมู่ที่ 9
กรรมการ

	รายงานการประชุมฉบับนี้ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียงได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว
ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนลำเลียง สมัยสามัญ สมัยที่สี่ ประจำปี 2566 เมื่อวันที่ 17 พฤศจิกายน 2566


(ลงชื่อ)................................................................
(นายอรุณ อภิรักษ์วรากร)
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำเลียง
